



## Мужчина погиб в пьяной драке

19 августа 2009 года возле одного из домов по улице Куйбышева в городе Воронеже был обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.

Прибывшие на место происшествия сотрудники Железнодорожного следственного отдела управления СКП РФ и РОВД установили обстоятельства преступления и виновных лиц.

49-летний потерпевший накануне распивал спиртное в компании местных жителей в одном из домов на улице Куйбышева. Во время возникшей ссоры два 20-летних собутыльника стали его избивать, нанося удары, в том числе, в голову. Когда потерпевший перестал дышать, его тело оттащили на улицу и бросили.

Железнодорожным следственным отделом воронежского областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Подозреваемые, один из которых ранее судимый, задержаны, проводится расследование.

20 Августа 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725529>